

Мама – самый близкий человек

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей. Невозможно поспорить с тем, что это праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу и терпение. День Матери – это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.



26 ноября на базе Центра «Точка роста» учащиеся 3 «В» класса провели тематический вечер, посвященный мамам. В самом начале дети вспомнили самые нежные слова, которые говорят им мамы. Классный руководитель рассказала ребятам историю праздника «День матери» и для чего он был создан. С большим интересом дети слушали замечательную сказку Ирины Зартайской «Сюрприз для мамы», который вызвал у ребят добрые и искренние эмоции. Очень понравилась песенка про самую любимую, добрую и хорошую маму. С удовольствием отвечали на вопросы литературной викторины «Сказочные мамы» и посмотрели любимый многими детьми мультипликационный фильм «Мама для мамонтёнка». В завершение мероприятия ребята нарисовали портрет своей мамы и записали видеопоздравление.

